

（6）沙悟净的痛苦

什么奇怪问题，暂缓再说。且说卷帘大将上来就要抓观音菩萨。却被惠岸行者挡住，然后两个人打得不可开交。其实他能动得了观音菩萨吗？想都不用想，他根本就沾不了菩萨的边儿。可是为啥菩萨就是不动弹，然后惠岸行者还要苦哈哈的跟他打呢？惠岸行者跟着菩萨做徒弟，遇到什么小麻烦徒弟跑前跑后的出力，是他自己的修行过程。名义上他作为一个降魔力士、很威风，实质上，是他在菩萨的看护下修行，这样是对他作为一个修行人的安全保障。菩萨压根儿就不需要他的保护，是菩萨在保护着他。但是看他遇到问题是不是挺身而出，是如何的动脑筋、处理问题，那可是他一点也不能含糊地修行之路。

打啊打啊，这怪物忽然觉得，自己在流沙河这 N 多年，还从来没有遇到过如此强悍的对手，莫非不是一般人？这时候，他才想起来问问这强悍小孩是哪里来的和尚。然后他一听说刚才他准备吃掉的那人就是观世音菩萨，才着急忙慌的拜见观音。

观音菩萨听了他的来历，一语道穿他现在的状况是罪上加罪。于是就劝他跟随即将到来的取经人一起去西天拜佛求经。尽管已经迷失不堪，卷帘大将本来就是修道有成的天神，一听说就毫不犹豫的表示愿意加入取经的行列，也就是说，一旦发现有正路可走，他立码儿就选择正途，也不问有多少艰难险阻在前面等着。你看人家，迷失到这一步，依然对修道的正途一见就入，对比一下现下的时人，简直是上士中的上士。所以说，西天取经路途中，相比之下，作为凡人的玄奘，

迷糊的最厉害，需要悟的最多；其他几个人相比就需要悟的算是很少了。

玄奘作为凡人，悟的很艰难，但是他成就的果位是很高的。其他几个人一上来就不是凡俗人等，各有神通在身，遇到事情也迷惑比较少，那么相比玄奘，他们的境界提升，也没有那么大。孙悟空，本来就离佛的境界差的不多，得佛的正果也就提升一点。卷帘大将本来的境界，离罗汉也不甚遥远。猪八戒这厮，充其量也就是维持原有境界了。

因此可以说，修炼主要依靠的是悟，神通是辅助的。已经变成怪物模样的卷帘大将对菩萨说了一件骇人听闻的事情：“我在此间吃人无数，向来有几次取经人来，都被我吃了。凡吃的人头，抛落流沙，竟沉水底。这个水，鹅毛也不能浮，惟有九个取经人的骷髅浮在水面，再不能沉。我以为异物，将索儿

穿在一处，闲时拿来顽耍。这去，但恐取经人不得到此，却不是反误了我的前程也？”

这家伙，一年要吃上至少 **120** 人左右，十年就得上千人供他享用。他自说在此吃人无数，那可能他在这儿也呆了上百年了吧。真是罪恶大大的。每周一次的飞剑来折磨他，说起来都便宜他了。一个人，如果能力强大，却又不得法、不走正路，结果就是他这样，造业无数，罪恶滔天。

但是他吃了九个取经人，骷髅居然可以漂浮在这连鹅毛也飘不起来的弱水之上。说明了，他吃掉的这九个取经人，都是已经出离五行，脱得凡胎肉身的得道者。他这儿是去西天取经的必由之路，假如他没有吃掉这九个取经人，东土不待佛祖定下玄奘取经，可能也早就有取经人到达西天取得佛经了。而且他们比玄奘还有道行。这么说起来，他的罪

业比吃一个普通人又大了一圈。每七天一次的飞剑之惩罚，简直都可以说他赚了。

那么，观音菩萨叮嘱他把这九个取经人的骷髅头挂在脖子上，大有深意。等到最后他们师徒五个到得西天的时候，也就是把这九个取经人的遗骸带到了西天。佛祖自然也就安排了这九个不得正果的取经人灵魂以更好的去处，化解

他造下的冤孽。嘿嘿，取经之人，说起来是**5+9**，乃是**14**个呀！跟这个**14**年的取经时间，是不是有点巧合呢？

“但恐取经人不得到此，却不是反误了我的前程也？”他这一句话，已经定了将来他终极果位：只顾自我解脱。

前面说到了什么奇怪问题呢？您想一想，小白龙、卷帘大将、天蓬元帅、孙悟空，本来这一干神仙，都不是佛体系的，龙族，道的

体系有，佛的体系也有，四海龙王乃是水龙，隶属道体系。卷帘大将、天蓬元帅隶属玉皇大帝的天宫，自然是道的体系。孙悟空，跟他的第一任师父菩提祖师一样，非佛非道。可是他们最终都走到一起，跟随本来就是佛体系的金蝉子修行，似乎是入了佛门嘞
.....

这个是否说明佛门普度众生，法力更强大？其实不是。问题非常复杂。佛门自然是讲究普度众生的。但是呢，真正的按照佛门的规矩来说，他们只度本属自家体系的生灵的。如来佛想要救度其他体系的众生，简直是太难太难太难了，这么说吧，基本上是不可能。耶稣当年传法，看来自各个天国深陷罪孽的生灵被贬到人世间挣扎沉沦，耶稣可怜这些世人，试图救度他们，到自己的天国。结果呢，耶稣自己被钉死了。多可怕呀！

不只是人世间有伤感，天上也有伤感的事情，沉重的哀伤。